
FREQUENTLY ASKED QUESTIONS

1.  Is it really necessary to do the Skin Allergy Patch (Alert) 
Test before each application?  
Yes. Always do the Skin Allergy Patch (Alert) Test 48 hours 
before every application.

2.  I did not use all of the product with one application.  
Can I re-use what’s left over for a future application?  
We do not recommend it. JUST FOR MEN® reacts with the 
oxygen in the air. The product will become ineffective if it is not 
used right away. The only exception is for a very brief opening 
and immediate closing of the product for the Skin Allergy Patch 
(Alert) Test if the product is used 48 hours later. 

3.  What’s the best way to apply the product?  
Using the comb that comes with the kit works well for most. 
Alternatively, you can use a smaller comb or even apply  
the product using your fingers (be sure to wear gloves to  
avoid staining).

4.  Can I use this product on my facial hair? 
We do not recommend using this product on your facial hair. 
Use JUST FOR MEN® Brush-In Colour Gel for Moustaches and 
Beards instead. It is specially formulated for coarse facial hair 
and it comes with a specially designed applicator brush.

5.  How do I prevent stains on my skin? 
Put some moisturizer or petroleum jelly around your hairline 
before you apply the product. If you should experience any skin 
staining, wash the skin immediately with soap and water.

6.  What shampoo should I use? 
Use a gentle shampoo, preferably one for colour-treated hair. 

7.  I currently have colour in my hair. Can I use  
this product? Yes.

8.  I see some staining on my towel. How do I prevent this? 
If you do see colour rub off on your towel, shampoo and rinse 
twice after you use this product. When colour is completely 
rinsed out it will not stain. 

QUESTIONS COURANTES

1. Est-il vraiment nécessaire d’effectuer l’essai de   
 sensibilité avant chaque application?
 Oui. Faites toujours l’essai de sensibilité 48 heures avant chaque  
 application.
2. Je n’ai pas utilisé tout le produit lors de l’application. 
 Puis-je me servir du reste pour une application   
 ultérieure?
 Nous ne le conseillons pas. JUST FOR MEN® réagit au contact de  
 l’oxygène dans l’air. Le produit deviendra inefficace s’il n’est pas utilisé  
 immédiatement. La seule exception à cette consigne est lorsque vous 
 ouvrez brièvement le tube pour effectuer l’essai de sensibilité, que vous  
 le refermez aussitôt et que vous utilisez le produit dans les 48 heures.
3. Quelle est la meilleure façon d’appliquer le produit?
 Dans la plupart des cas, le peigne applicateur fourni fonctionne  
 très bien. Autrement, vous pouvez utiliser un peigne plus petit ou  
 vos doigts (assurez-vous de porter des gants pour éviter de vous  
 tacher).
4. Puis-je utiliser ce produit sur les poils du visage?
 Nous ne vous conseillons pas d’utiliser ce produit sur les poils du  
 visage. Utilisez plutôt le gel pour moustache et barbe JUST FOR  
 MEN®. Il est spécialement conçu pour les poils drus du visage et il  
 est offert avec une brosse conçue pour l’application.
5. Comment faire pour ne pas tacher la peau?
 Appliquez un peu d’hydratant ou de la vaseline sur la ligne de contour  
 de la chevelure avant d’utiliser le produit. Si vous tachez votre peau,  
 lavez immédiatement avec de l’eau et du savon.
6. Quel shampooing dois-je utiliser?
 Un shampooing doux, de préférence pour les cheveux colorés.
7. Puis-je utiliser ce produit si mes cheveux sont déjà  
 colorés? 
 Oui.
8. Comment puis-je éviter de tacher ma serviette?
 Si vous remarquez des taches sur votre serviette, lavez et rincez  
 vos cheveux deux fois après avoir utilisé ce produit. En rinçant à fond  
 le colorant, vous éviterez les taches.

SAFETY WARNINGS
•  If you have ever experienced any allergic reaction following  

use of a haircolouring product, do not use this or any other 
haircolouring product.

•  Always do the Skin Allergy Patch (Alert) Test 48 hours before  
every application.

•  Wait at least 24 hours after you have relaxed or straightened your  
hair before you use this product. Wait 2 weeks after you have used 
a permanent.

•  Temporary black henna tattoos may increase your risk of allergy.
•  Before use, carefully check the skin area(s) where this product is to 

be applied for irritations, cuts, scratches or other unusual conditions. 
Do not use this or any other permanent haircolouring product until 
your skin is in good condition. In case of a reaction while colouring 
hair, such as stinging, rash or burning sensation on the skin,  
shampoo out immediately and discontinue use.

•  Do not use if your hair has been coloured with henna.
•  If your hair has been coloured with metal dyes consult manufacturer.
•  Remove all metal objects from hair before colouring and keep them 

away during colouring. Do not use metal hair styling tools.
•  Keep away from heat or light. Do not mix this product with any  

other product.
•  Keep the empty package for a few days, in case you  

experience a reaction.
•  Contact the manufacturer and/or the relevant national authority  

if you have experienced an allergic reaction.
IN RARE CASES, USE OF HAIR DYE HAS BEEN ASSOCIATED WITH  
SKIN DEPIGMENTATION (SKIN LIGHTENING OR LOSS OF SKIN COLOUR), 
WHICH MAY BE TEMPORARY OR PERMANENT. IF YOU NOTICE ANY 
SKIN DEPIGMENTATION OR OTHER ALLERGIC REACTION SUCH AS 
DISCOMFORT OR SEVERE ITCHING, DISCONTINUE USE IMMEDIATELY.
DO NOT USE THIS PRODUCT AT ALL IF YOU HAVE SKIN DEPIGMENTATION 
PROBLEMS SUCH AS WHITE PATCHES ON YOUR SKIN (A CONDITION 
CALLED VITILIGO) OR IF YOU HAVE A FAMILY HISTORY OF SKIN 
DEPIGMENTATION PROBLEMS, AS AN ALLERGIC REACTION MAY CAUSE 
TEMPORARY OR PERMANENT LOSS OF SKIN PIGMENT.
DO NOT USE ON EYEBROWS OR EYELASHES;  
to do so may cause blindness.
•  Do not use on body hair.
• Avoid prolonged skin contact.
•  When possible, remove contact lenses before applying haircolour.
•  Avoid contact with eyes. In case of contact, rinse immediately and 

thoroughly with cool water. If irritation persists, call a doctor.
•  This product is not intended for use on persons under the age of 16.
KEEP ALL HAIRCOLOURING PRODUCTS OUT OF REACH OF CHILDREN. 
DO NOT INGEST.

USA/Canada: Questions or concerns: 1-800-431-2610,  
M-Th 9am-5pm EST, F 9am-2pm EST  

UK: Call the Combe Care Line on 0845-605-0545,  
M-F 8am – 8:30pm; and 9am – 5pm on weekends and holidays.
Australia/NZ: Call toll free 1-800-062019, M-F 9am-5pm EST

Combe Incorporated - International Haircolour Specialists 
1101 Westchester Avenue, White Plains, NY 10604

ADVERTENCIA 
Puede provocar una reacción alérgica. Evite el contacto prolongado con la piel. Evite 
el contacto con los ojos. Enjuague y lave bien el cabello con champú después de la 
aplicación. Use los guantes incluidos. Importante: Los colorantes para el cabello pueden 
causar reacciones alérgicas que, en casos poco comunes, pueden ser graves. 
•	Si ha experimentado algún tipo de reacción alérgica después de utilizar   
 tintes para el cabello, no utilice este o ningún otro tinte. 
•		Realice	siempre	la	prueba	de	alergia	(de	advertencia)	en	la	piel	48	horas	antes	de		
 cada aplicación. 
•		Los	tatuajes	temporales	con	henna	negra	pueden	aumentar	el	riesgo	de	alergia. 
•		Antes	de	su	aplicación,	compruebe	con	atención	que	las	zonas	de		 	
 la piel en las que se va a aplicar JUST FOR MEN AUTOSTOP estén en   
 buenas condiciones. 
•	NO USE ESTE PRODUCTO EN ABSOLUTO SI: 
  -  ya ha experimentado una reacción a algún tinte.
  -  tiene un sarpullido en el rostro o algún tipo de sensibilidad, irritación   
   o lesión en el cuero cabelludo.
  -  ha tenido una reacción a un tatuaje temporal con henna negra en el pasado.
•		Si se produce una reacción cuando se tiñe el cabello, como picazón, 

sarpullido o ardor en la piel, lave con champú inmediatamente y suspenda 
el uso del producto.

•  EN CASOS POCO FRECUENTES, EL USO DE TINTES PARA EL CABELLO SE HA 
ASOCIADO A DESPIGMENTACIÓN CUTÁNEA (ACLARACIÓN O PÉRDIDA DEL 
COLOR DE LA PIEL), LA CUAL PUEDE SER TRANSITORIA O PERMANENTE. 

SI NOTA DESPIGMENTACIÓN EN LA PIEL U OTRA REACCIÓN ALÉRGICA, COMO 
MOLESTIAS O PICAZÓN INTENSA, DEJE DE USAR EL PRODUCTO DE INMEDIATO.  
NO USE ESTE PRODUCTO EN ABSOLUTO SI TIENE PROBLEMAS DE 
DESPIGMENTACIÓN CUTÁNEA, COMO MANCHAS BLANCAS EN LA PIEL  
(UNA AFECCIÓN LLAMADA VITÍLIGO), O SI TIENE ANTECEDENTES FAMILIARES DE 
PROBLEMAS DE DESPIGMENTACIÓN CUTÁNEA. UNA REACCIÓN ALÉRGICA PODRÍA 
CAUSAR LA PÉRDIDA TRANSITORIA O PERMANENTE DEL PIGMENTO DE LA PIEL.
•  NO LO USE EN LAS CEJAS NI EN LAS PESTAÑAS, ya que podría causar ceguera.
• No lo use en el vello corporal. 
•  MANTENGA TODOS LOS TINTES PARA EL CABELLO FUERA DEL 

ALCANCE DE LOS NIÑOS. NO INHALAR NI INGERIR.
• Este producto contiene ingredientes que pueden causar irritación ocular grave y una  
 posible lesión permanente en los ojos. Si el producto entra en contacto con los ojos,  
 enjuáguese de inmediato con abundante agua tibia y consulte a un médico. 
• Si es posible, quítese las lentes de contacto antes de aplicarse el tinte. Si debe usar  
 lentes de contacto durante la aplicación y el producto entra en contacto con los ojos,  
 quítese las lentes de contacto primero y luego enjuáguese de inmediato con abundante  
 agua tibia y consulte a un médico.
•	No use el producto si el cabello ha sido teñido con henna.
•	Si el cabello ha sido teñido con tintes metálicos, consulte al fabricante.
•	Quite todos los objetos metálicos del cabello antes de aplicar el tinte y no los utilice  
 mientras se tiñe. No utilice elementos para peinar de metal. 
•	Mantenga el producto alejado del calor o la luz. No mezcle este colorante con ningún  
 otro producto. 
• No conserve ninguna parte del producto sin usar. No guarde la mezcla en un tubo  
 cerrado ya que el recipiente podría expandirse o explotar. 
•	Este producto no está destinado para su uso en menores de 16 años. 
•	Conserve el empaque vacío durante unos días en caso de tener una reacción. 
•	Comuníquese con el fabricante o la autoridad nacional pertinente si tiene una reacción  
 alérgica. 

MISES EN GARDE
•	Si	vous	avez	déjà	eu	une	réaction	allergique	après	avoir	utilisé	un	colorant	capillaire,		
 n’utilisez pas ce produit ni tout autre colorant capillaire.

•	Faites l’essai de sensibilité 48 heures avant chaque application.
•	Attendez	au	moins	24	heures	après	un	traitement	de	défrisage	avant	d’utiliser	ce		
 produit. Attendez 2 semaines après une permanente.

•	Les	tatouages	noirs	temporaires	au	henné	peuvent	augmenter	le	risque	d’une		
 réaction allergique. 

•	Avant	d’utiliser	le	produit,	assurez-vous	que	la	peau	là	où	le	produit	doit	être		
 utilisé ne présente pas d’irritations, de coupures, d’éraflures ou toute autre condition  
 anormale. Si c’est le cas, attendez que la situation soit rétablie avant d’utiliser ce  
 produit ou tout autre colorant permanent. Si une réaction allergique devait survenir  
 au moment de la coloration, soit une sensation de picotement, de brûlure ou une  
 éruption cutanée, lavez-vous immédiatement avec un shampooing et cessez l’emploi.

•	N’utilisez	pas	le	produit	si	vos	cheveux	ont	été	colorés	au	henné.

•	Si	vos	cheveux	ont	été	colorés	avec	des	teintures	métalliques,	consultez	le	fabricant.

•	Avant	de	procéder	à	la	coloration,	retirez	tous	les	objets	métalliques	de	vos	cheveux		
 et gardez-les à l’écart durant la coloration. N’utilisez pas d’instruments de coiffure  
 métalliques.

•	Gardez	le	produit	éloigné	de	la	chaleur	ou	de	la	lumière.	Ne	mélangez	pas	ce	produit		
 avec d’autres produits.

•	Conservez	le	carton	d’emballage	pendant	quelques	jours,	au	cas	où	vous	auriez		
 une réaction.

•	Si	vous	avez	une	réaction	allergique,	contactez	le	fabricant	et/ou	l’autorité	nationale		
 appropriée.

DANS DE RARES CAS, L’UTILISATION DE COLORANTS CAPILLAIRES A ÉTÉ 
RELIÉE À DES PROBLÈMES DE DÉPIGMENTATION DE LA PEAU (PÂLISSEMENT 
DE LA PEAU OU DÉCOLORATION DE LA PEAU) QUI PEUVENT ÊTRE TEMPORAIRES 
OU PERMANENTS. SI VOUS CONSTATEZ UNE DÉPIGMENTATION DE LA PEAU 
OU UNE AUTRE RÉACTION ALLERGIQUE TELLE QUE DE L’INCONFORT OU UNE 
DÉMANGEAISON SÉVÈRE, CESSEZ L’EMPLOI IMMÉDIATEMENT.

N’UTILISEZ PAS CE PRODUIT SI VOUS OU UN MEMBRE DE VOTRE FAMILLE AVEZ 
DES PROBLÈMES DE DÉPIGMENTATION DE LA PEAU TELS QUE DES PLAQUES 
BLANCHES SUR LA PEAU (VITILIGO), CAR UNE RÉACTION ALLERGIQUE POURRAIT 
CAUSER UNE DÉPIGMENTATION DE LA PEAU TEMPORAIRE OU PERMANENTE.

N’UTILISEZ JAMAIS SUR LES CILS OU LES SOURCILS; cela pourrait provoquer 
la cécité.
•		N’utilisez	pas	le	produit	sur	le	système	pileux.
•		Évitez	tout	contact	prolongé	avec	la	peau.
•		Si	possible,	retirez	vos	verres	de	contact	avant	l’application.
•		Évitez	tout	contact	avec	les	yeux.	En	cas	de	contact,	rincez	immédiatement	et		 
 abondamment à l’eau froide. Si l’irritation persiste, consultez un médecin.
•		Ce	produit	n’est	pas	destiné	aux	personnes	de	moins	de	16	ans.

CONSERVEZ TOUS LES COLORANTS POUR CHEVEUX HORS DE LA 
PORTÉE DES ENFANTS.
NE PAS INGÉRER.
Questions ou préoccupations, composez le 1-800-431-2610

du lundi au jeudi, de 9 h à 17 h, et vendredi, de 9 h à 14 h (HNE)

LEA ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE APLICAR EL TINTE
Haga una sencilla PRUEBA DE ALERGIA EN 
LA PIEL (DE ADVERTENCIA) 48 horas antes 

de cada aplicación.
      Los tintes de cabello permanentes, entre ellos JUST FOR MEN AUTOSTOP, 
pueden producir reacciones alérgicas (picazón, ardor, enrojecimiento), que 
pueden llegar a ser graves en casos poco comunes. Puede producirse una 
reacción aunque no haya tenido ninguna reacción anteriormente al usar el 
producto. Para minimizar el riesgo de una reacción alérgica, debe realizar esta 
prueba de alergia en la piel (de advertencia) en la parte interna del brazo, a la 
altura del codo, 48 horas antes de TODOS y CADA UNO de los usos. (Esta es 
una prueba de alergia, no sirve para ver el color antes de usarlo). Esta prueba 
representa una medida de precaución importante. Recuerde que, aunque se 
haya realizado la prueba de alergia en la piel (de advertencia), puede experi-
mentar una reacción alérgica cuando aplique el tinte al cabello. La prueba 
de alergia en la piel (de advertencia) no garantiza la ausencia de reacciones 
alérgicas en el futuro. Consulte a un médico si tiene alguna duda. 
 
1) LAVE LA ZONA DE LA PRUEBA.
Lave con agua y jabón suave un área de piel del tamaño de una 
moneda en la parte interna del brazo, a la altura del codo. Seque 
suavemente con pequeños golpecitos.

2) APLIQUE EL PRODUCTO.  
Aplique una pequeña cantidad de producto del tubo y extiéndala en 
una capa fina con un algodón o un pañuelo de papel en la zona de 
prueba. Tape el tubo de inmediato; enrosque muy bien para que el 
producto no pierda eficacia.

3)  NO LAVE, CUBRA NI TOQUE LA ZONA DE PRUEBA DURANTE  
 48 HORAS.
Examine la zona de prueba durante las 48 horas siguientes. Si no se 
produjo ningún tipo de reacción en la zona donde realizó la prueba de 
alergia en la piel (de advertencia) sin lavar luego de 48 horas, realice 
la aplicación normal de JUST FOR MEN AUTOSTOP. 
NOTA: Si en algún momento durante la prueba observa enrojecimiento 
o sarpullido, o si siente ardor, picazón u otro tipo de irritación, tal vez 
sea alérgico. ¡NO SIGA! Lave la zona de inmediato y manténgala al 
descubierto. No debe usar JUST FOR MEN AUTOSTOP o ningún otro 
tinte para el cabello.

4)   QUÉ DEBE HACER SI TIENE UNA REACCIÓN MIENTRAS SE TIÑE 
EL CABELLO O DURANTE LAS 48 HORAS SIGUIENTES. 

SI MIENTRAS SE TIÑE SIENTE U OBSERVA:
•		 Comezón, ardor o sarpullido: lave inmediatamente con champú y  
 deje de usar el producto, ya que esto podría ser indicio de una  
 reacción más grave. NO se tiña el cabello de nuevo sin antes  
 consultar a un médico. 
•			 Sarpullido que se extiende rápidamente, mareos, desmayos, dificultad  

 para respirar, falta de aire, opresión en el pecho, ronchas o   
 hinchazón en los ojos o el rostro, ampollas en la piel o supuración  
 en el cuero cabelludo: PROCURE ATENCIÓN MÉDICA INMEDIATA.

SI DESPUÉS DE TEÑIRSE EL CABELLO O EN LOS DÍAS 
SIGUIENTES, TIENE: problemas como picazón en la piel, sarpullido, 
hinchazón en los ojos o el rostro, ampollas, supuración en la piel o el 
cuero cabelludo: PROCURE ATENCIÓN MÉDICA INMEDIATA.

EE. UU./Canadá: Si tiene preguntas o inquietudes: 1-800-431-2610
Reino Unido: Llame a la línea de atención de Combe al 0845-605-0545,  

de 8 a. m. a 8 p. m. de lunes a viernes y de 9 a. m. a 5 p. m.  
los fines de semana y feriados.

Important: read and follow the skIn allergy patch (alert) test  
InstructIons and safety warnIngs before you use thIs product.

lea sIempre las InstruccIones de segurIdad y  
sIga las IndIcacIones de uso cuIdadosamente.

Important : aVant d’utIlIser ce produIt, lIre et suIVre les 
dIrectIVes de l’essaI de sensIbIlItÉ et les mIses en garde.

SKIN ALLERGY PATCH (ALERT) TEST
YOU MUST PERFORM THIS 

SKIN ALLERGY PATCH (ALERT) TEST 48 HOURS BEFORE EACH USE 
EVEN IF YOU HAVE ALREADY USED THIS OR ANOTHER HAIRCOLOUR 

PRODUCT WITHOUT AN ADVERSE REACTION.  
   Allergic reactions (itching, burning, redness, swelling, skin  
abrasions, eruptions or irritation) to permanent haircolour, includ-
ing this product, can occur and in rare instances be severe. If you 
ever experienced any of those symptoms while using this product, 
stop using haircolouring products until you consult a doctor, as 
these are signs that you may have developed an allergy. 
•	 You MUST do this test 48 hours ahead of EACH and EVERY use 

in order to minimize the risk of an allergic reaction. This test 
is not a guarantee of avoiding future allergic reactions.

•		For	some	users,	frequent	use	of	haircolouring	products	can	
increase the risk of allergic reactions.

•		This	test	represents	an	important	precaution.	However,	be	aware	that	
even if a test has been carried out, you may still experience an allergic 
reaction when you use this product. 

1) WASH TEST AREA.
With mild soap and water, wash an area about the size of a coin on 
the inside bend of your elbow. Pat dry.

2) APPLY PRODUCT.  
 Squeeze a small amount of product from the tube and spread 
it thinly with a cotton swab or tissue onto the test area. Place 
cap back on tube immediately and tightly so it doesn’t lose 
effectiveness.

3) DO NOT WASH OR COVER TEST AREA FOR 48 HOURS.
Examine the test area during the next 48 hours. If you have no 
reaction on the unwashed patch test site after 48 hours, go ahead 
with full application of this product.
NOTE: If at any time during the testing, you see redness or rash, 
or feel burning, itching or other irritation, you may be allergic. 
STOP! Wash area immediately and keep it uncovered. You must 
not use this product or any other haircolouring.

4) WHAT TO DO IF YOU HAVE A REACTION DURING OR WITHIN          
    THE NEXT 48 HOURS AFTER COLOURING YOUR HAIR.
IF DURING COLOURING YOU EXPERIENCE:
•  Any stinging, burning and/or rash, shampoo out immediately and 

discontinue use as this may be an indication of a more serious 
reaction. DO NOT colour your hair again before seeking medical 
advice.

•  Rapidly spreading skin rash, dizziness, faintness, difficulty 
breathing, shortness of breath, tightness of chest, hives or 
swelling to eyes/face, blistering of skin or scalp weeping – 
SEEK IMMEDIATE MEDICAL ATTENTION.

IF AFTER COLOURING OR ON THE FOLLOWING DAYS YOU 
EXPERIENCE: problems such as skin itching, skin rash, swelling  
to eyes/face, blistering, skin or scalp weeping – SEEK IMMEDIATE 
MEDICAL ATTENTION.

ESSAI DE SENSIBILITÉ
VOUS DEVEZ EFFECTUER L’ESSAI DE SENSIBILITÉ 

48 HEURES AVANT CHAQUE APPLICATION MÊME SI 
VOUS AVEZ DÉJÀ UTILISÉ CE PRODUIT OU TOUT AUTRE 
COLORANT CAPILLAIRE SANS AVOIR EU DE RÉACTION.

       Des réactions allergiques (démangeaisons, sensations de brûlure, 
rougeurs, enflures, lésions, éruptions ou irritations) à certains colorants 
capillaires permanents, y compris ce produit, peuvent survenir et, dans 
de rares cas, être graves. Si vous avez déjà éprouvé l’un de ces symp-
tômes lors de l’utilisation de ce produit, cessez l’usage de colorants 
capillaires et consultez un médecin, car ces signes indiquent que vous 
avez possiblement développé une allergie.
• Vous DEVEZ faire cet essai de sensibilité 48 heures avant CHAQUE  
 application afin de réduire le risque de réaction allergique. Ce test  
 n’est pas une garantie que vous ne développerez jamais de réaction  
 allergique lors d’usages ultérieurs.
•	Pour	certains	utilisateurs,	l’usage	fréquent	de	colorants	capillaires	peut		
 augmenter le risque d’une réaction allergique. 
•	Ce test s’avère une précaution importante. Cependant, soyez avisé que  
	 même	si	l’essai	de	sensibilité	est	effectué	avec	succès,	une	réaction		
	 allergique	pourrait	tout	de	même	survenir	lors	de	l’utilisation	de	ce	produit.
1) NETTOYEZ LA SURFACE DE PEAU À TESTER. 
Avec de l’eau et un savon doux, nettoyez une surface de peau de la grosseur 
d’une pièce de monnaie dans le pli du coude. Séchez la surface.

2) APPLIQUEZ  LE PRODUIT.  
À l’aide d’un coton-tige ou d’un mouchoir de papier, appliquez une mince 
couche de produit sur la peau. Remettez immédiatement le bouchon sur le 
tube et vissez-le bien afin que le produit ne perde pas son efficacité.

3) NE LAVEZ PAS ET NE COUVREZ PAS LA SURFACE TESTÉE PENDANT  
 48 HEURES.
Surveillez la surface testée pendant les 48 prochaines heures. Si après 48 
heures, la surface testée non lavée ne subit aucune réaction allergique, vous 
pouvez procéder à l’application de ce produit.
NOTE : Si à quelque moment du test, vous remarquez des rougeurs ou des 
éruptions cutanées ou éprouvez des sensations de brûlure, des démangeai-
sons	ou	toute	autre	irritation,	vous	risquez	d’être	allergique.
ARRÊTEZ! Lavez la surface immédiatement et gardez-la à l’air libre. Vous ne 
devez pas utiliser ce produit ni tout autre colorant capillaire.
4)  QUOI FAIRE SI VOUS AVEZ UNE RÉACTION DURANT L’APPLICATION DU 

COLORANT OU DANS LES 48 HEURES SUIVANT CELLE-CI.
SI DURANT LA COLORATION, VOUS ÉPROUVEZ L’UN DES SYMPTÔMES SUIVANTS :  
•	Des	sensations	de	picotement,	de	brûlure,	et/ou	des	éruptions	cutanées,	
lavez vos cheveux immédiatement avec un shampooing et cessez l’emploi, car 
ceci	peut	être	une	indication	d’une	réaction	plus	grave.	NE TENTEZ PAS de 
colorer vos cheveux à nouveau avant d’avoir consulté un médecin.

•	Une	éruption	cutanée	qui	se	propage	rapidement,	des	vertiges,	des	
évanouissements, de la difficulté à respirer, de l’essoufflement, un serrement 
à la poitrine, de l’urticaire ou de l’enflure aux yeux/visage, des ampoules, ou 
une peau ou un cuir chevelu qui suinte, CONSULTEZ IMMÉDIATEMENT 
UN MÉDECIN.
SI APRÈS L’APPLICATION DU COLORANT OU DANS LES JOURS 
QUI SUIVENT VOUS ÉPROUVEZ L’UN DES SYMPTÔMES SUIVANTS : des 
problèmes de démangeaisons, des éruptions cutanées, de l’enflure aux yeux/
visage, des ampoules, ou une peau ou un cuir chevelu qui suinte, 
CONSULTEZ IMMÉDIATEMENT UN MÉDECIN.

PREGUNTAS FRECUENTES 
DE LOS HOMBRES 

1. No utilicé todo el producto con una aplicación.   
 ¿Puedo usar lo que me sobró para una aplicación futura? 
 No. JUST FOR MEN AUTOSTOP reacciona con el oxígeno que hay  
 en el aire. El producto dejará de tener efecto si no se usa de   
 inmediato. La única excepción es cuando lo abre brevemente y 
 lo cierra casi de inmediato para la prueba de alergia (de advertencia), 
 si el producto se utiliza dentro de las 48 horas posteriores.   
 Deseche el producto sin utilizar después de la aplicación.
2. ¿Cuál es el mejor modo de aplicar el producto? 
 Para la mayoría de las personas, basta con utilizar el peine que  
 viene con el kit. También puede usar un peine más pequeño o 
 aplicarse el producto con los dedos (no se olvide de usar   
 guantes para no mancharse).
3. ¿Puedo utilizar este producto en el vello facial? 
 No se recomienda utilizar JUST FOR MEN AUTOSTOP en el vello 
 facial. En su lugar, use JUST FOR MEN Brush-In Color Gel for  
 Moustaches and Beards (para los bigotes y la barba). Está   
 formulado especialmente para el vello facial grueso y viene con  
 un pincel aplicador especialmente diseñado.
4. ¿Cómo puedo evitar la aparición de manchas en la piel? 
 Aplíquese crema hidratante o vaselina alrededor de la línea de 
 crecimiento del cabello antes de aplicar el producto. Si se le 
 mancha la piel, lávese de inmediato con agua y jabón.
5. ¿Qué champú debo usar? 
 Utilice un champú suave (preferentemente uno especial para  
 cabello teñido).  
6. ¿Puedo usar JUST FOR MEN AUTOSTOP en cabello  
 alisado o con permanente? 
 Espere al menos 24 horas después de haberse alisado el cabello  
 antes de utilizar JUST FOR MEN AUTOSTOP. Aguarde 2 semanas 
 luego de haber utilizado un producto para permanente.
7. Actualmente tengo el cabello teñido, ¿puedo usar  
 JUST FOR MEN AUTOSTOP?    Sí.
8. Observo algunas manchas en la toalla. ¿Cómo se  
 puede evitar esto? 
 Si observa que la toalla se mancha con el roce del cabello,   
 lávese con champú y enjuáguese dos veces después de usar  
 JUST FOR MEN AUTOSTOP. Una vez que se haya enjuagado por  
 completo el color, no manchará más. 

U.S.A.:  JUST FOR MEN® is a registered trademark of Combe Incorporated (U.S.A.).   
JUST FOR MEN® and the logo design are trademarks of that entity. 

Canada:  JUST FOR MEN® is a registered trademark of Combe Incorporated (U.S.A.). 
The logo design is a trademark of that entity. 

U.K./Australia/NZ:  JUST FOR MEN® is a registered trademark of  
Combe International Ltd. (U.S.A.).  The logo design is a trademark of that entity.       Printed in U.S.A.  

EE. UU.: JUST FOR MEN® es una marca comercial registrada de Combe Incorporated (U.S.A.).  
JUST FOR MEN AUTOSTOP™, AUTOSTOP™, y el diseño del logotipo son marcas comerciales de esa entidad. 
Canadá: JUST FOR MEN®, AUTOSTOP® y JUST FOR MEN AUTOSTOP® son marcas comerciales registradas 
de Combe Incorporated (U.S.A.). El diseño del logotipo es una marca comercial de esa entidad. Reino Unido:  

JUST FOR MEN® y JUST FOR MEN AUTOSTOP® son marcas comerciales registradas de Combe Incorporated 
(U.S.A.). El diseño del logotipo es una marca comercial de esa entidad.      Impreso en EE. UU.

Canada : JUST FOR MEN® est une marque de commerce déposée de Combe Incorporated (U.S.A.).
La conception du logo est une marque de commerce de cette entité.

Imprimé aux É.-U.
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Cover countertops. Put on the gloves, then, 
remove the cap from the end of the tube.

Cubra la mesa de trabajo. Colóquese los guantes 
y luego quite la tapa del extremo del tubo.

Recouvrez le comptoir. Enfilez les gants et retirez 
ensuite le bouchon de l’extrémité du tube.

Peel off the seal. 

 Retire el sello.

 Retirez le sceau.       

Immediately screw on the comb applicator 
to prevent the product from oxidizing.

 Cenrosque inmediatamente el peine aplicador en 
el extremo para evitar que el producto se oxide.

 Vissez immédiatement le peigne applicateur sur 
le tube pour éviter l’oxydation du produit. 

          

PREPARATION
HERE’S WHAT YOU’LL NEED
•	TIMER,	CLOCK	OR	WATCH 
•	AN	OLD	TOWEL	AND/OR	SHIRT 
•	SHAMPOO	(PREFERABLY	FOR	COLOUR-TREATED	HAIR)

APLICACIÓN

PRIMERA APLICACIÓN
IMPORTANTE: Lea cuidadosamente antes de comenzar.

APPLICATION

FIRST TIME APPLICATION
IMPORTANT: Read thoroughly before starting.

APPLICATION

PREMIÈRE APPLICATION 
IMPORTANT : Lire le feuillet en entier avant de commencer.

PRÉPARATION
VOICI CE DONT VOUS AUREZ BESOIN
•	MINUTERIE,	HORLOGE	OU	MONTRE
•	UNE	VIEILLE	SERVIETTE	ET/OU	CHEMISE
•	SHAMPOOING	(DE	PRÉFÉRENCE	POUR	CHEVEUX	COLORÉS)

APPLY TO HAIR
• Squeeze tube gently until you see a small   
 amount of product come out between the   
 teeth of the applicator. 

•		During	application,	continue	to	squeeze	the	tube	to	
ensure an even flow of product.

•		Start where hair is greyest, then comb product through 
evenly from front to back of head and from side to side 
using the comb applicator to spread.

•		If	the	applicator	does	not	work	well	for	your	hair	type	or	
length, just work product through hair with gloved hands 
or on your own comb.

•		Make	sure	all	your	hair	is	thoroughly	combed	through.	
Don’t forget the back and sides!

APLIQUE EN EL CABELLO

• Apriete ligeramente el tubo hasta que haya una  
 pequeña cantidad de producto entre los dientes  
 del aplicador. 
•		Durante	la	aplicación,	continúe	apretando	el	tubo	

para que el producto fluya de manera uniforme.
•		Comience en las zonas donde el cabello esté más 

canoso, luego peine el producto uniformemente desde 
la frente hacia atrás de la cabeza, y de un costado al 
otro, usando el peine aplicador para distribuirlo.

•		Si	el	aplicador	no	funciona	bien	con	el	tipo	o	
el largo de su cabello, simplemente aplique el 
producto con las manos con guantes o con su 
propio peine.

•		Asegúrese	de	pasar	el	peine	por	todo	el	cabello.	
¡No se olvide de la parte trasera ni de los 
laterales!

APPLIQUEZ À LA CHEVELURE

•	Comprimez	le	tube	doucement	jusqu’à	ce	que	
vous aperceviez une petite quantité de produit sortir 
entre les dents du peigne applicateur.
•	Durant	l’application,	continuez	à	comprimer	le	
tube afin d’assurer un écoulement uniforme du 
produit.
•	Commencez	d’abord	où	les	cheveux	sont	plus	
gris. Peignez ensuite le produit uniformément dans 
les cheveux, de l’avant à l’arrière et d’un côté à 
l’autre à l’aide du peigne applicateur.
•	Si	le	peigne	applicateur	n’est	pas	approprié	à	
votre type de cheveux ou à leur longueur, appliquez 
le produit avec votre propre peigne ou enfilez les 
gants et appliquez-le avec vos doigts.
•	Assurez-vous	de	bien	couvrir	tous	vos	cheveux.	
N’oubliez pas la nuque et les côtés!

WAIT 10 MINUTES
•  The product will be instantly activated by oxygen in the 

air. The colour of the product will turn very dark; this is 
normal and has nothing to do with the colour you will get 
with JUST FOR MEN.®

•  Start timing yourself AFTER application is completed.
•  Use TIMER, CLOCK or WATCH. Wait at least 10 MINUTES.

Don’t worry if you leave the product on longer because it 
will not turn darker with more time.

•		If you like, use the 10 minutes to clean up/check for any 
haircolour on skin and wipe away.

ESPERE 10 MINUTOS
•    El producto se activará instantáneamente con el oxígeno 

que hay en el aire. El producto se pondrá de un color muy 
oscuro; esto es normal y no tiene nada que ver con el color 
que obtendrá con JUST FOR MEN.

•  Empiece a controlar el tiempo DESPUÉS de haber completado 
la aplicación.

•  Utilice un CRONÓMETRO o RELOJ. Espere al menos 10 MINUTOS. 
No se preocupe si deja el producto más tiempo; esto no hará 
que el cabello se ponga más oscuro.

•		Si lo desea, utilice esos 10 minutos para limpiar y revisar que  
 no haya tinte sobre la piel, en cuyo caso deberá limpiarlo.

ATTENDEZ 10 MINUTES
•  Le produit s’activera instantanément au contact de 

l’oxygène dans l’air. La couleur du produit deviendra très 
foncée; cela est normal et n’a aucun lien avec la couleur 
que vous obtiendrez avec JUST FOR MEN®.

• Commencez à calculer le temps une fois l’application TERMINÉE.
•  Utilisez une MINUTERIE, une HORLOGE ou une MONTRE. Attendez  
 au moins 10 MINUTES. Ne vous inquiétez pas si vous laissez le  
 produit plus de 10 minutes, car les cheveux ne deviendront pas plus  
 foncés si le produit y demeure plus longtemps.
•		Pendant	ces	10	minutes,	vous	pourriez	vérifier	si	vous	avez	du 
 colorant sur la peau et le nettoyer.

RINSE, SHAMPOO, DRY AND STYLE
•   In shower, rinse hair thoroughly with warm water until  

water runs clear.
•  Shampoo and rinse again.
•	 If you do see colour rub off on your towel, shampoo and  

rinse twice after you use JUST FOR MEN.
•		When colour is completely rinsed out it will not stain.
•	 Re-apply once every 4 to 6 weeks when grey roots 

become visible.

ENJUAGUE, LAVE CON CHAMPÚ, SEQUE Y PEINE
• En la ducha, enjuáguese el cabello a fondo con agua tibia  
 hasta que el agua salga transparente.

•  Lave con champú y vuelva a enjuagar.

•		Si	observa	que	la	toalla	se	mancha	con	el	roce	del	cabello,		
 lávese con champú y enjuáguese dos veces después   
 de usar JUST FOR MEN. Una vez que se haya   
 enjuagado por completo el color, no manchará más. 
•		Vuelva	a	aplicar	una	vez	cada	4	a	6	semanas	cuando	se		
 vean raíces grises. 

RINCEZ, LAVEZ, SÉCHEZ ET COIFFEZ
•		 Sous la douche, rincez la chevelure avec de l’eau 

tempérée jusqu’à ce que l’eau soit claire.
•	Faites	un	shampooing,	puis	rincez	à	nouveau.
•	Si	vous	remarquez	des	taches	sur	votre	serviette,			
 lavez et rincez vos cheveux deux fois après avoir   
 utilisé JUST FOR MEN.
•	En	rinçant	à	fond	le	colorant,	vous	éviterez	les	taches.
•	Faites	une	autre	application	lorsque	les	repousses		
 grises commencent à paraître, environ toutes les 4 à  
 6 semaines.
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EASY STEP-BY-STEP DIRECTIONS INSTRUCCIONES SENCILLAS PASO A PASO MODE D’EMPLOI FACILE À SUIVRE

OPTION 2: IF YOU HAVE A LITTLE GREY -OR- GREY IN CONCENTRATED AREAS

(No need to colour all your hair) 

OPCIÓN 2: SI TIENE POCAS CANAS O CONCENTRACIÓN DE CANAS EN ALGUNOS SECTORES

(No es necesario teñir todo el cabello) 

OPTION 2: SI VOUS AVEZ UN PEU DE GRIS OU SI LE GRIS EST CONCENTRÉ DANS CERTAINES RÉGIONS 

(Pas besoin de colorer toute la chevelure) 

APPLY TO HAIR 
•  Squeeze tube gently until you see a  
 small amount of product come out  
 between the teeth of the applicator. 
•			During	the	application,	continue	to	

squeeze the tube to ensure an even flow 
of product.

•		Only	apply	to	the	areas	that	are	grey.
•			If	the	applicator	does	not	work	well	for	

your hair type or length, just work 
 product through hair with your gloved 
hands or use your own comb.

WAIT 10 MINUTES
•  Same as Option 1 above.

RINSE, SHAMPOO, DRY AND STYLEO 
•  Same as Option 1 above.

 

APLIQUE EN EL CABELLO
•  Apriete ligeramente el tubo hasta que  
 haya una pequeña cantidad de producto  
 entre los dientes del aplicador. 
•  Durante la aplicación, continúe  
 apretando el tubo para que el producto  
 fluya de manera uniforme.
• Aplique solamente en las zonas donde  
 haya canas. 
•  Si el aplicador no funciona bien con el 
 tipo o el largo de su cabello, simplemente  
 aplique el producto con las manos con  
 guantes o utilice su propio peine.

ESPERE 10 MINUTOS
•  Igual a la Opción 1 de más arriba.

ENJUAGUE, LAVE CON CHAMPÚ, 
SEQUE Y PEINE 
•  Igual a la Opción 1 de más arriba.

APPLIQUEZ À LA CHEVELURE
•  Comprimez le tube doucement jusqu’à  
 ce que vous aperceviez une petite  
 quantité de produit sortir entre les dents  
 du peigne applicateur.
•	Durant	l’application,	continuez	 
 à comprimer le tube afin d’assurer un  
 écoulement uniforme du produit.
•	Appliquez	le	produit	uniquement	sur	les		
 régions	où	les	cheveux	sont	gris.
•	Si	le	peigne	applicateur	n’est	pas		
 approprié à votre type de cheveux ou  
 à leur longueur, appliquez le produit 
 avec votre propre peigne ou enfilez les  
 gants et appliquez-le avec vos doigts.

ATTENDEZ 10 MINUTES
•  Suivez	les	mêmes	étapes	qu’à	l’option	1.

RINCEZ, LAVEZ, SÉCHEZ ET COIFFEZ
•  Suivez	les	mêmes	étapes	qu’à	l’option	1.

You have the choice of two ways to apply, 
depending on how much grey you have. In both 
cases, apply to dry hair.  DO NOT WASH HAIR 

RIGHT BEFORE APPLYING.

OPTION 1: 
IF YOU HAVE A LOT OF GREY 

(Full head application)

Puede elegir entre dos formas de aplicación, según 
la cantidad de canas que tenga. En ambos casos, 

aplique sobre el cabello seco. NO SE LAVE EL 
CABELLO ANTES DE LA APLICACIÓN.

OPCIÓN 1: 
SI TIENE MUCHAS CANAS 

(aplicación en toda la cabeza)

Vous pouvez appliquer le produit de deux façons, 
selon la quantité de cheveux gris. Dans les deux cas, 
faites l’application sur des cheveux secs. NE LAVEZ 

PAS VOS CHEVEUX AVANT L’APPLICATION. 

OPTION 1: SI VOUS AVEZ  
BEAUCOUP DE CHEVEUX GRIS  

(application sur toute la chevelure)

PREPARACIÓN
NECESITARÁ LO SIGUIENTE
•	CRONÓMETRO	O	RELOJ		
•	UNA	TOALLA	O	CAMISA	VIEJAS 
•	CHAMPÚ	(PREFERENTEMENTE UNO PARA CABELLO TEÑIDO)

Remember to perform the Skin  
Allergy Patch (Alert) Test 48 hours 

before each use.
US: If you have any questions, call 1-800-431-2610, Monday-Thursday 9am-5pm 

EST. Friday 9am-2pm EST. To e-mail us, visit our website at justformen.com 
UK: Call the Combe Care Line on 0845-605-0545, M-F 8am-8:30pm; and 9am-

5pm on weekends and holidays. Australia/NZ: Call toll free 1-800-062019,  
M-F 9am-5pm EST.

Remember to perform the Skin  
Allergy Patch (Alert) Test 48 hours 

before each use.
US: If you have any questions, call 1-800-431-2610, Monday-Thursday 9am-5pm 

EST. Friday 9am-2pm EST. To e-mail us, visit our website at justformen.com 
UK: Call the Combe Care Line on 0845-605-0545, M-F 8am-8:30pm; and 9am-

5pm on weekends and holidays. Australia/NZ: Call toll free 1-800-062019,  
M-F 9am-5pm EST.

N’oubliez pas d’effectuer l’essai de 
sensibilité 48 heures avant chaque 

application.
Si vous avez des questions, composez le 1-800-431-2610, du lundi au jeudi,  

de 9 h à 17 h, et vendredi, de 9 h à 14 h (HNE). Pour nous envoyer un courriel, 
visitez notre site Web à justformen.com


